LE VERBE AVOIR AU PASSE SIMPLE DE L'INDICATIF

1) Pour chaque phrase, remplace JE par le pronom ou le GN qui est
proposé.

* J'eus faim. 2 Ils ccovvvvvvvennnn... faim.

* J'eus de lachance. 2 0N ...ovvvvvvvnnnnn. de la chance.

* J'eus 10 ans. = Coline ..ocvvvvvvnnnnnn.. 10 ans.

* J'eus des cadeaux. = GWénaélle ......covvvvvennn. des cadeaux.
* J'eus une bosse. = Elle ......ovvvvvinnnn. une bosse.

*J'eus un frere. =2 IIS ..oovviinnnnnnnn. un fréere.

* J'eus des billes. = Sylvain .................. des billes.

* J'eus des boutons. — La malade .................. des boutons.
* J'eus chaud. =@ Leschats ........ccveenntt chaud.

* J'eus du flair. 2 Il vvvvvvniennennnnn. du flair.

2) Reli iv nsemble.

nous ° ° eus

j' J J eurent

elle . . eltes

vous ° ° eut

ils . . elimes

tu ° ° eus

3) Méme exercice.

Lois J . eut un accident sur l'autoroute.
Les joueurs . . eut la chance d'étre sauvé.

La voiture . . eut un beau vélo a Noél.

Le blessé . . eurent du mal a gagner le match.
Les tempétes . . eut du mal a décoller.

La fusée . . eurent de grosses conséquences.



LE VERBE AVOIR AU PASSE SIMPLE DE L'INDICATIF
SOLUTION

1) Pour cha hr remplace JE par le pronom | N qui
propose.

* J'eus faim. — Ils eurent faim.

* J'eus de la chance. = On eut de la chance.

* J’eus 10 ans. — Coline eut 10 ans.

* J'eus des cadeaux. = Gwénaélle eut des cadeaux.
* J'eus une bosse. — Elle eut une bosse.

* J'eus un frére. = Ils eurent un frére.

* J'eus des billes. = Sylvain eut des billes.

* J'eus des boutons. — La malade eut des boutons.
* J'eus chaud. — Les chats eurent chaud.

* J'eus du flair. = Il eut du flair.

2) Reli i va ensemble.

nous eus

j' eurent

elle eltes

vous eut

ils elimes

tu eus

3) Méme exercice.

Lois eut un accident sur l'autoroute.
Les joueurs eut la chance d'étre sauvé.
La voiture eut un beau vélo a Noél.

Le blessé eurent du mal a gagner le match.

[ J
Les tempétes >< eut du mal a décoller.
La fusée eurent de grosses conséquences.



